
NOTRANJA SEZNANITEV O DVEH PROSTIH DELOVNIH MESTIH V MINISTRSTVU ZA 

NOTRANJE ZADEVE, DIREKTORATU ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE

Ministrstvo za notranje zadeve, Sekretariat, Urad za organizacijo in kadre seznanja vse zaposlene v

Ministrstvu za notranje zadeve o prostih delovnih mestih v Ministrstvu za notranje zadeve,

Direktoratu za upravne notranje zadeve, Sektorju za državljanstvo in sicer:

SVETOVALEC – 2 delovni mesti (šifra DM 25426) – izvaja se v uradniških nazivih svetovalec II in I.

Pogoji:

 najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prejšnje)/visokošolska strokovna izobrazba 

(prejšnja), najmanj visokošolsko strokovno izobraževanje (prva bolonjska stopnja)/visokošolska 

strokovna izobrazba (prva bolonjska stopnja) ali najmanj visokošolsko univerzitetno izobraževanje 

(prva bolonjska stopnja)/visokošolska univerzitetna izobrazba (prva bolonjska stopnja), 

 najmanj 3 leta in 7 mesecev delovnih izkušenj,

 opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv (če ga izbrani kandidat nima, ga mora 

opraviti v zakonsko določenem roku),

 opravljen strokovni izpit iz upravnega postopka (če ga izbrani kandidat nima, ga mora opraviti v 

zakonsko določenem roku),

 opravljeno osnovno usposabljanje za obravnavo in varovanje tajnih podatkov (izbrani kandidat ga 

lahko opravi v okviru izbirnega postopka).

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati s poznavanjem vsebin s področja upravno notranjih 

zadev in vodenja upravnega postopka ter relevantnimi izkušnjami.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja 

izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje 

sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Za delovne izkušnje 

se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je javni uslužbenec pridobil z opravljanjem del na delovnem 

mestu, za katero se zahteva za eno stopnjo nižja izobrazba, razen pripravništva v eno stopnjo nižji 

izobrazbi. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno 

mesto, za katero oseba kandidira. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih 

sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Predpisane delovne izkušnje se skrajšajo za tretjino, če ima kandidat univerzitetno izobrazbo, visoko 

strokovno izobrazbo s specializacijo, magisterij znanosti ali magistrsko izobrazbo (druga bolonjska 

stopnja).

Naloge delovnega mesta:

 pomoč pri pripravi predpisov in drugih zahtevnejših gradiv,

 zbiranje, urejanje in priprava podatkov za oblikovanje zahtevnejših gradiv,

 samostojno oblikovanje manj zahtevnih gradiv s predlogi ukrepov,

 opravljanje drugih upravnih nalog podobne zahtevnosti,

 vodenje in odločanje v upravnih zadevah na prvi stopnji in vodenje upravnih zadev na drugi 

stopnji,

 opravljanje drugih nalog s svojega delovnega področja, ki jih naroči nadrejeni.

Za javne uslužbence, ki so opravili strokovni izpit za imenovanje v naziv skladno z določbami Zakona 

o javnih uslužbencih in/ali so se udeležili priprav na strokovni izpit za imenovanje v naziv, se šteje, da 

izpolnjujejo pogoj obveznega usposabljanja po 89. členu ZJU.



Prijava oziroma pisna vloga za premestitev mora vsebovati: 

- izjavo o izpolnjevanju pogojev za zasedbo delovnega mesta,

- kratek opis delovnih izkušenj in življenjepis.

Izbrana kandidata bosta premeščena na objavljeno delovno mesto svetovalec v Direktoratu za 
upravne notranje zadeve, Sektorju za državljanstvo, za nedoločen čas in bosta naloge na delovnem 
mestu opravljala v najnižjem nazivu, v katerem se lahko opravlja delo na objavljenem delovnem 
mestu. Izbrana kandidata lahko ohranita pridobljeni naziv, kadar ta naziv ni najnižji, v katerem se 
opravlja delo na delovnem mestu. Izbrana kandidata bosta delo opravljala s polnim delovnim časom in 
3-mesečnim poskusnim delom. Izhodiščni plačni razred na razpisanih delovnih mestih je 31. Izbrana 
kandidata bosta delo opravljala v prostorih Ministrstva za notranje zadeve oziroma v drugih uradnih 
prostorih organa.

Kandidati pošljejo prijavo v pisni obliki na priloženem obrazcu »Vloga za premestitev« v zaprti ovojnici, 

na naslov MNZ RS, UOK, Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana in sicer v roku 15 dni po objavi na 

intranetu Ministrstva za  notranje zadeve. V prijavi se obvezno sklicujte na številko: 1100-280/2022.

Če je prijava poslana po pošti, se šteje, da je pravočasna, če je oddana na pošto priporočeno 

najkasneje zadnji dan roka za prijavo. Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana 

na elektronski naslov gp.mnz@gov.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim 

podpisom. 

Informacije o prostem delovnem mestu: Suzana Grzetič, Sektor za državljanstvo, tel. 01 428 46 37.

Informacije o izvedbi postopka: Ivana Marinović, Urad za organizacijo in kadre, tel. 01 428 50 17. 

Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na intranetu MNZ.

V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za 

ženske in moške.

Številka: 1100-280/2022/7

Datum: 21. 10. 2022
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